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Reflexión Búsqueda Avanzada

Al buscar en internet y utilizar cualquier navegador encontramos mucha información por lo que nos da alrededor de 167,096 páginas en las que encontró relación de la búsqueda, y al hacerla con la búsqueda avanzada utilizando tan solo uno de los filtros como términos común, solo una frase o una palabra o las palabras que no quieras que aparezcan nos da un resultado en algunas ocasiones mucho menos de la sexta parte que nos da en una búsqueda normal llegando a hacer más útil la investigación especifica del tema que deseas conocer.
La búsqueda avanza nos brinda un ahorro de energía ya que nos limita a unas cuantas páginas, esta herramienta al discernir por si sola paginas que a partir de los elementos que nosotros introducimos en la búsqueda concreta no será de utilidad para nosotros con el resultado nos será más fácil discriminar que no nos será útil y cuál es la de mayor utilidad, llegando a la información concreta que deseamos sobre algún tema.
Antes de comenzar a buscar es recomendable tener en cuenta una serie de cuestiones que nos servirán para perfilar con exactitud qué es lo que buscamos como los aspectos de una materia en los que se estamos especialmente interesado y aquellos en los que no, el tema principal de la búsqueda y los temas relacionados, de modo que se delimite al máximo la materia, el material que ya conoce el usuario, a fin de no buscar información redundante, el nivel científico, el nivel de la información y cobertura que va a tener la búsqueda en lo que se encuentra periodo de tiempo cubierto; idioma; tipos de documentos deseados, la cantidad de información que queremos, el número de respuestas, y nuestra necesidad de precisión o exactitud.
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